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Прискорення глобалізаційних процесів в 

сучасному світі, формування та розвиток 

інформаційного суспільства та інформаційної 

економіки, активізація соціально-політичних 

чинників, інтенсивна динаміка обсягів ділової 

інформації викликають необхідність використання 

цифрового маркетингу. При цьому сама парадигма 

цифрового маркетингу постійно змінюється, 

обумовлюючи зміну його форм, методів та 

інструментів. 

Традиційні інструменти маркетингу виявляються не достатньо 

ефективними в умовах розвитку цифрового маркетингу, вони не можуть в 

інформаційному суспільстві суттєво впливати на підвищення ефективності 

маркетингової діяльності підприємств та досягнення ними конкретних 

переваг. 

Цифровий маркетинг - це маркетинг, який шляхом використання цифрових 

інформаційно-комунікаційних технологій здійснює адресне розповсюдження 

маркетингових комунікацій цільовій аудиторії та реалізує маркетингову 

діяльність у віртуальному і реальному середовищах. 

Впровадження цифрового маркетингу дозволяє створити прозору систему 

відносин зі споживачами та миттєво поширювати інформацію на основі 

використання інформатизації та мережевих комунікацій. Розширюються 

можливості сегментації споживачів аж до масової персоніфікації на основі 

застосування технології великих баз даних, що надає підприємствам 

можливість максимально задовольняти попит існуючих та потенційних 

споживачів. Серед інших переваг цифрового маркетингу варто відзначити 

інтерактивність, тобто активне залучення споживачів у активну взаємодію з 

брендом підприємства; ліквідацію територіальних обмежень при реалізації 

маркетингових цілей; легкість доступу до Інтернет-ресурсу підприємства; 

можливість оцінювання ефективності маркетингових заходів; управління 

подіями в реальному часі. 

 

Підготували: завідувач інформаційно- 

бібліографічного відділу Л. Карпусь, 

провідний бібліограф Т. Чорна 
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